

Αριθμός Απόφασης: 17

Χολαργός σήμερα την 27^η του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2017 ημέρα Παρασκευή, ώρα 10.00 π.μ. και στο κατάστημα του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής που επιδόθηκε την 23-1-2017, συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή με παρόντες :

<u>Παρόντες</u>	<u>Απόντες</u>
Άννα – Μαρία Τσικρικώνη- Πρόεδρος	Βασιλική Μπουφούνου
Γεωργία Αρβανίτη	Νικόλαος Αποστολόπουλος
Χρύσα Παρίση	Ιωάννης Κεχρής
Αγλαΐα Σουρανή	Κων/νος – Πολ/νης Τίγκας.
Αθανάσιος Αυγουρόπουλος	

Ως Ειδικός Γραμματέας παραβρέθηκε ο υπάλληλος κ. Λουκάς Στραβόλαιμος.

Η Πρόεδρος, είπε ότι το παρόν θέμα εισάγεται ως **ΕΚΤΑΚΤΟ** και, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, προκειμένου να συζητηθεί ως Έκτακτο και να προταχθεί των θεμάτων ημερήσιας διάταξης, απαιτείται η σύμφωνη γνώμη της Οικονομικής Επιτροπής.

Κατόπιν των ανωτέρω, η Οικονομική Επιτροπή, **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα**, όπως το παρόν θέμα συζητηθεί ως **ΕΚΤΑΚΤΟ** και προταχθεί των θεμάτων ημερήσιας διάταξης.

Η Πρόεδρος, εισηγούμενη το θέμα, έθεσε υπόψη των μελών, την από 26-1-2017 Γνωμοδότηση του, με έμμισθη εντολή, Δικηγόρου του Δήμου Παπάγου – Χολαργού κ. Παναγιώτη Πούλιου, η οποία έχει ως ακολούθως :

Ο Φώτιος Μποφίλιος, μισθωτής περιπτέρου επί της οδού Φανερωμένης στην Πλατεία Κωστή Παλαμά οφείλει μισθώματα για το χρονικό διάστημα από 1-3-2015 έως 30-4-2015 και από 1-1-2016 έως και σήμερα.

Λαμβάνοντας υπ'όψιν το αρ. 72 παρ. 1 και 2 Ν. 3852/10 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων και την ενδεχόμενη οικονομική ζημία του Δήμου, εισηγούμαι η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει την άσκηση του ενδίκου μέσου της διαταγής απόδοσης μισθίου και μισθωμάτων κατά του Φώτιου Μποφίλιου ενώπιον του αρμόδιου Δικαστηρίου.

Με την ίδια απόφαση θα πρέπει να δοθεί η εντολή, η πληρεξουσιότητα και το δικαίωμα στους δικηγόρους του Δήμου Παπάγου-Χολαργού κ.κ. Νικόλαο Γεωργακόπουλο και Παναγιώτη Πούλιο να ασκήσουν το αμέσως ανωτέρω ένδικο μέσο της διαταγής απόδοσης μισθίου και μισθωμάτων με κάθε νόμιμο μέσο και τρόπο, από κοινού ή υφ'εκάστου κεχωρισμένως.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της :

1. Την εισήγηση της προέδρου
2. Την από 26-1-2017 Γνωμοδότηση του, με έμμισθη εντολή, Δικηγόρου του Δήμου Παπάγου – Χολαργού κ. Παναγιώτη Πούλιου
3. Την τήρηση της νόμιμης διαδικασίας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Την Άσκηση του Ενδίκου Μέσου της **Διαταγής Απόδοσης Μισθίου και Μισθωμάτων** κατά του **Φώτιου Μποφίλιου** ενώπιον του αρμόδιου Δικαστηρίου, οριζόμενων προς τούτο των Δικηγόρων του Δήμου κ.κ. **Νικόλαου Γεωργακόπουλου και Παναγιώτη Πούλιου**, στους οποίους δίδεται η εντολή, η πληρεξουσιότητα και το δικαίωμα να ασκήσουν το αμέσως ανωτέρω ένδικο μέσο της διαταγής απόδοσης μισθίου και μισθωμάτων με κάθε νόμιμο μέσο και τρόπο, από κοινού ή υφ'εκάστου κεχωρισμένως.

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ANNA – ΜΑΡΙΑ ΤΣΙΚΡΙΚΩΝΗ

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γεωργία Αρβανίτη
2. Χρύσα Παρίση
3. Αγλαΐα Σουρανή
4. Αθανάσιος Αυγουρόπουλος